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4_E5_88_9D_c43_68519.htm 17.增值税一般纳税人兼营不同增

值税税率的货物，未分别核算不同税率货物销售额的，确定

其适用增值税税率的方法是（）。 A.从高适用税率 B.从低适

用税率 C.适用平均税率 D.适用6％的征收率 18.下列各项中，

属于营业税征收范围的是（）。 A.批发、零售商品 B.进购货

物 C.转让土地使用权 D.提供修理修配劳务 19.纳税人自产自

用的下列应税消费品中，不缴纳消费税的是（）。 A.用于连

续生产应税消费品的应税消费品 B.用于在建工程的应税消费

品 C.用于职工福利、奖励的应税消费品 D.用于赞助的应税消

费品 20.根据《支付结算办法》的规定，有金额起点限制的结

算方式是（）。 A.委托收款 B.托收承付 C.商业汇票 D.汇兑

21.单位、个人、银行在票据上签章时，必须按照规定进行，

下列签章不符合国家规定的是（）。 A.单位在票据上使用该

单位的财务专用章加其法定代表人授权的代理人的盖章 B.个

人在票据上使用该个人的签名 C.银行本票的出票人在票据上

仅使用经中国人民银行批准使用的该银行本票专用章 D.商业

承兑汇票的承兑人在票据上使用其预留银行的签章 22.国有企

业之间发生的下列款项中，可以办理托收承付结算的是（）

。 A.因购销商品而产生的款项 B.因代销商品而产生的款项 C.

因寄销商品而产生的款项 D.因赊销商品而产生的款项 23.银行

汇票的提示付款期限是（）。 A.自出票日起6个月 B.自出票日

起1月 C.自出票日起15日 D.自出票日起7日 24.下列各项中，不

符合票据和结算凭证填写要求的是（）。 A.中文大写金额数



字到“角”为止，在“角”之后没有写“整”字 B.票据的出

票日期使用阿拉伯数字填写 C.阿拉伯小写金额数字前填写了

人民币符号 D.“2月l2日”出票的票据，票据的出票日期填写

为“零贰月壹拾贰日”。 25.根据《支付结算办法》的规定，

单位和个人签发空头支票，持票人有权要求出票人赔偿的金

额为（）。 A.支票金额的 1％ B.支票金额的 2％ C.支票金额

的5％ D.支票金额的10％ 26.汇款人委托银行将其款项支付给

收款人的结算方式是（）。 A.汇兑 B.委托收款 C.托收承付 D.

支票结算 27.李某持有一张牡丹卡到商场购物，透支3000元，

透支25天后才将透支款项偿还给发卡的工商银行。按照《支

付结算办法》的规定，李某应支付的透支利息为（）元。

A.37.5 B.52.5 C.75 D.112.5 28.下列各项中，不能直接引起经济

法律关系的发生、变更和终止的是（）。 A.法律规范 B.法律

事实 C.法律行为 D.法律事件 29.国家机关是经济法律关系中

最重要的主体。在该类主体中，具有特殊地位、担负组织管

理和协调经济职能的是（）。 A.各级立法机关 B.各级行政机

关 C.各级人民法院 D.各级人民检察院 30.根据《禁止向企业

摊派暂行条例》的规定，企业对收取费用的项目性质不明确

时，应向有关部门报告，经审查符合法律、法规规定的，才

能支付。该有关部门是指（）。 A.收费单位本级人民政府的

财政部门 B.收费单位上一级人民政府的财政部门 C.收费单位

本级人民政府的发展计划部门 D.收费单位上一级人民政府的

发展计划部门 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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